STXR
SINIS52T5

aF  m X
WEa—F  K28085
B 3 FDCS-501

Hma—F K28090

# 3 FDCSA-501

BB SEX DRI, 9 B HETERIEZS,
-HARMO—FRIE . FEH - EVMRFTEDADEMDAHYET

HRX=tIHI 77O UT vy o




WD T3ENXITDONT

e m DR FERICOWNT

1. 8 OEXDEIE, TEBEHZ JEKR L

é k/\o

S

B (BEES)

ok Okk

1 En
N
an 2

©@® 0O

8 #
XA (BLEES) (FEmERES L UFRKIC
MffOFx—L7L—MIFRRLTWET,

2. o [ uFozerrLcs
JER
H-vone maazncosms
PERMEL 1S &Y BB R
/-7 vetmicaznsmnac. &
KT L3 LB

ZOHFOMERRROEIEER (FAR) 14,
BEf b VERIFETYT, 72720, HIRFERA
TH-TH, BHRERICOVWTIIMEAR A2 D
BEIETWEEGEELHY £,

FEER G O EAG IR BRI IC IS LR DO HAE IR
TRTLETH. HGFREB®RTH->TH,
HREROEEN H - 72155 LM H & Mg
ICOWTCTHEKI T TWEEET,




FDCS-501 - FDCSA-501
7L —LEEA

No. & B AR &z || No. mE Rm A fE%x
1 |E2925-100 (7L —L BT-1|E2010-120 |RJL b M20 x 150(SW,N) 1
2 |E2925-503 Yy 7UvoEY BT-2 |[E2010-033 |RJL b M14 x50(P2)(PW) 2
3 |E2625-101 yrF ey 10mm
4 |E2925-201 |R b ws¥ R

E2925-202 |R by /¥ L
E2700-032 |A—JE> 13x35
E2700-034 |A—E> 8x35

E2802-020 [(R7U>» 7

ol N|]o| o

E2925-523 |R7U>v o v T b ATITV—18

E2888-002 |R7U¥ oL v 7k ATITV—2H

9 |E2888-003 [mr7Urssv7bhT—

10 [E2925-509 |x&Z >k

Y N S S S Y S e

11 |E2888-010 |/¥4 &>~ 10x60




FDCS-501 - FDCSA-501
F 4 7EM

No. mE BB B &% || No. mE #Bant B a1k
1 [E2925-514 |&7L7L—h 2 BT-1[E2010-077 |HKiL b M16 % 150(SW,N) 15

2 |E2925-112 |#4 77 L—F 3 BT-2 [E2010-068 |A/L b M16 X 70(SW,N) 5

3 |E2925-111 (#4775 v b 5 BT-3|E2010-040 [|EffZEH/L b M14 % 65(SW,N) 5

4 |E2925-002 |F4 7 5 BT-4 (E2010-027 |mA/L b M12 % 65(SW,N) 5

5 |E2925-013 |Hsk FDCS 5 BT-5(E2010-028 |mA/L b M12 % 100(SW,N) 5

6 |E2925-016 |HsE FDCSA 5




FDCS-501
han—5—5H

No. & B A &8z || No. mE Rm A fE%x
1 |E2925-250 A—=7—=7—AL4A 2 BT-1|E2010-173 |RJL b M16 x 90(SW) 4
2 |E2925-125 |7—L 7L —+ /N 2 BT-2 |[E2010-018 |JL b M12 x 45(SW,PW,N) 4
3 |E2925-210 A—7—7L—LA 1 BT-3|E2010-023 |RJL b M12 x 55(SW,PW,N) 4
4 |E2925-515 |RT7 YV 206 2 BT-4 |[E2010-073 |RJL b M16 % 90(SW,N) 2
5 |E2925-131 |#s& 7L — b 2 BT-5|E2010-078 |JL b M16 x 160(SW,N) 4
6 [E2925-120 |[HdR—7— 1 BT-6 |[E2010-074 |RJL b M16 x 100(SW,N) 2
7 |E2925-514 | X TATL—t 2
8 |E2700-054 [A—E> 6% 35 2
9 |E2925-114 | 7—L7Z4 vk T —LhT—BEE 2
10 |E2925-115 (7547 v F 7L —F 2
11 [E2925-506 |t v bEYV 2
12 |E2625-100 yrFey 6mm 2




FDCSA-501
han—5—5H

No. & B A &z || No. mE Rm A fE%x
1 |E2925-251 A—=7—=7—AL4A 2 BT-1|E2010-173 |RJL b M16 x 90(SW) 4
2 |E2925-125 |7—L 7L —+ 2% 2 BT-2 |[E2010-056 |1 b M16 x 50(SW,PW,N) 4
3 |E2925-211 A—7—7L—L 1 BT-3|E2010-060 |JL b M16 x 60(SW,PW,N) 4
4 |E2925-517 |RT7 YUV 306 2 BT-4 |[E2010-073 |RJL b M16 % 90(SW,N) 2
5 |E2925-132 |#s@ 7L — b 2 BT-5|E2010-078 |JL b M16 x 160(SW,N) 4
6 [E2925-401 |HdR—7— 1 BT-6 |[E2010-074 |RJL b M16 x 100(SW,N) 2
7 |E2924-514 | ZXTNTL— b 2
8 |E2700-054 [A—E> 6% 35 2
9 |E2925-114 (7—L7Z45 v b T —LhT—BEE 2
10 |E2925-115 (7547 v F 7L —F 2
11 [E2925-506 |tv bEY 2
12 |E2625-100 yrFey 6mm 2




MEMO




S—250905C

Hg:
Bl
Thik
e
‘=I|]_{

Bl
&
i
i
‘:11:_{

# B XA

066-8bbb

066-8555

098-4100

080-2462

086-1152

028-317/2

984-0032

323-01568

485-0081

700-0973

861-8030

88b-1202

F ® w1 £ & # 1 0 6 1 F #n 2
TEL0O123—-26—1123

FAX 0123—26—2412

F m w1 £ & # 1 0 6 1 F #n 2
TEL 0123—22—-5131

FAX 0123—-26—2035
XEHFEEHMFLELHYORY 1191 FH#4 4
TEL0162—-82—-1932

FAX 0162—82—-1696
i1 THEH1 2 F# 4
TEL01565—37—-3080

FAX 016565—37—-5187
B2 ARFEHILELET 2 THEH 1T 6 F 2
TELO1563—-72—-2624

FAX 01563—-73—-2540
EFREETASAMMIAFASET 11EI120%F3
TEL 0198—46—1311

FAX 0198—-45—-5999
EHRMLMEmTEMERRHAFALS TH 2 1 — 1
TEL 022—-353—-6039

FAX 022—-353—-6040

w m £ 2 5 1 2 — 1
TEL 0285—-—49—-1500

FAX 0285—-—49—-1560
FAHNENKTHEARNFIE OGO 7 8 — 1
TEL 0568—75—3561

FAX 05668—75—3563
MiEMUMmAERTHEHE 704 —-10 3
TEL 086—243—1147

FAX 086—243—-1269
EARRERATERERREK/NLEIT 63 9 — 1
TEL 096—389—-6650

FAX 096—-389—-6710
EEHEEHE TS HEEREL 1003 -2
TEL 0986—-—53—2222

FAX 0986—53—2233

Bl

w Ao 2 2

I N

P\



